



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA

KLASA: 602-01/19-01/00721
URBROJ: 533-05-19-0001

Zagreb, 9. listopada 2019.

OSNOVNIM I SREDNJIM ŠKOLAMA I UČENIČKIM DOMOVIMA
- svima -

Predmet: Obavijest osnovnim i srednjim školama te učeničkim domovima o štrajku,
- dostavlja se

Poštovani/-e,

u povodu štrajka zaposlenika u osnovnim i srednjim školama te učeničkim domovima najavljenog za 10. listopada 2019. godine, molimo Vas da za vrijeme održavanja štrajka posebnu pozornost obratite na sigurnost učenika, dostupnost informacija roditeljima i učenicima te obveze koje proizlaze iz propisa.

Podsjećamo Vas kako ste dužni obavijestiti učenike i roditelje o održavanju štrajka te organizirati primjereni oblik odgojno-obrazovnog rada s učenicima, a posebice s učenicima od I. do IV. razreda osnovne škole i onima koji su uključeni u produženi boravak, imajući u vidu najbolji interes učenika te njihova zakonski propisana prava i obveze.

Sve informacije o održavanju štrajka i organizaciji nastave te drugih oblika odgojno-obrazovnog rada s učenicima u Vašoj ustanovi dužni ste objaviti na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči škole.

Također, molimo Vas da odredite osobu za kontakt koja će biti zadužena za pružanje svih odgovarajućih informacija vezanih uz održavanje štrajka u Vašoj ustanovi te adresu elektroničke pošte na koju zainteresirani roditelji i učenici mogu slati upite. Navedene informacije o kontakt osobi i o adresi elektroničke pošte također ste dužni objaviti na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči škole.

Napominjemo da su Vaše obveze koje proizlaze iz propisa sljedeće:

1. U ustanovama u kojima je štrajk najavljen u skladu s propisima i kolektivnim ugovorima (u pisanome obliku), na dan štrajka ravnatelj/ravnateljica treba organizirati nastavu ili druge oblike odgojno-obrazovnog rada koji se provode u školskoj ustanovi;
2. Kolektivnim ugovorima propisani su poslovi koji se ne smiju prekidati za vrijeme štrajka te Vas molimo da o navedenim odredbama vodite osobitu pozornost;
3. Prema odredbi članka 4. stavka 1. *Pravilnika o evidenciji radnog vremena za radnike školskih ustanova* (Narodne novine, broj 144/11.), škola je dužna voditi evidenciju radnog vremena za sate provedene u štrajku.

Za sve upite i nejasnoće molimo Vas da ih izravno uputite Ministarstvu na adresu elektroničke pošte: štrajk-2019@mzo.hr i putem telefona na broj uprave nadležne za odgoj i obrazovanje.



U prilogu Vam dostavljamo tablicu: *PODATCI O RADU NA DAN NAJAVLJENOGA ŠTRAJKA – 10. listopada 2019. godine* te upute za ispunjavanje.

S poštovanjem,

MINISTRICA

prof. dr. sc. Blaženka Divjak

Privitak: Kao u tekstu.

Dostaviti:

1. Školskim ustanovama
2. Uredima državne uprave u županijama
3. Gradskome uredu za obrazovanje Grada Zagreba
4. Pismohrani, ovdje



Prilog – Upute za ispunjavanje tablice

Tablicu možete pripremiti odmah na način da upišete tražene podatke o školi, broju zaposlenika koji su na bolovanju ili koji na dan štrajka ne rade u Vašoj školi, nego u drugoj s kojom imaju sklopljen ugovor o radu na nepuno radno vrijeme. Na dan štrajka dopisat ćete brojčane podatke o broju osoba uključenih u štrajk i to prema radnim mjestima.

Prve podatke dostavit ćete uredu državne uprave odnosno Gradskome uredu za obrazovanje Grada Zagreba do 10:00 sati za jutarnju smjenu, a konačne podatke za jutarnju i popodnevnu smjenu najkasnije do 15:00 sati.

Za oba izvješća koristi se ista tablica te je važno upisati vrijeme (*10:00 sati ili 15:00 sati*) slanja tablice. Ističemo da ćete podatke o broju zaposlenika uključenih u štrajk upisati samo u slučaju ako je štrajk organiziran u Vašoj školskoj ustanovi.

Tablice s podacima dostavit ćete uredu državne uprave u županiji odnosno Gradskome uredu za obrazovanje Grada Zagreba prema njihovu traženju.

Molimo Vas da tablicu u Excelu uredima dostavite pravodobno bez izmjena i dopuna stupaca.

